

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПРИКАСПИЙСКАЯ КОММУНИКА



ОРГАН ГУРЬЕВСКОГО ОБКОМА, ГОРКОМА КП КАЗАХСТАНА
И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

КРАСТЬ нехорошо. Безнравственно, и я бы сказал, стыдно. Людей, страдающих этим пороком, во многих случаях, извините за прозаизм, сажают за решетку.

Но есть и такие действия, которые карающей деснице правосудия не под силу. Меч ее или замирает на попугти или вообще не поднимается. Это тогда, когда воруют ваше время. Будь то рабочее или личное. Нет такого заноса, чтобы за это карать, хотя налицо, как говорится, грабеж средь бела дня. Пострадавшему (си речь нам с вами) остается вызывать к совести, требовать к себе уважения и доверительно обещать, сообщить куда надо. Противная же сторона считает, что оппонент ведет себя возмутительно, не понимает специфики. А посему с ним и разговаривать нечего. И не разговаривает.

Молча посматривают на больных из регистрационного окошка во второй поликлинике. Бестолковые больные не могут понять специфики организаций и работы медицинского учреждения. Не могут или не хотят? Наверное и то, и другое. Действительно, в голове, если даже она болит, как-то не укладывается: по какой надобности нужно подниматься с постели в восемь часов утра и выстаивать очередь за номерками на ВНК? Ведь как потом выясняется, больных на комиссию вызывают по карточкам, отложенным лечащим врачом еще накануне, а не по номеркам. В результате люди теряют несколько часов. А кто и когда ввел этот никому не нужный порядок — в поликлинике уже не помнят. И отменять не собираются. «Специфика работы медицинских учреждений не позволяет...»

Что не позволяет? А ничего. Не позволяет и все. И разговаривать нечего...

Теперь для наглядности представим себе пару сцен. К начальнику городского

газового хозяйства пришел лучший слесарь и покровил:

— Отпустите на денек. Телевизор сломался, мастера вызвал.

ФЕЛЬТОН

СРЕДЬ БЕЛА ДНЯ...

— Во сколько он придет?

— Велели ждать с 11 дня до 6 вечера.

— Э, нет, дорогой! Идет ревизия газового оборудования домов. Каждый человек на счету, а ты на целый день. На часок-другой — куда бы ни шло.

... И к директору телателю пришел его лучший механик.

— Отпустите на денек. Газовики придут проверять оборудование.

— Во сколько?

— Целый день ждать велели.

— Э, нет, дорогой! Сколько вызовов, каждый человек на счету, а ты на целый день. На часок-другой — куда бы ни шло!

Скажете такого не бывает? К сожалению, бывает. В один прекрасный зимний день на дверях подъезда дома № 17 «а» по улице Абая жители прочитали категоричное предписание: «Завтра никому не отлучаться. Газовики придут проверять оборудование». Всё квартирах люди просидели целый день. Газовики не пришли. Как потом выяснилось, они перепутали номера домов. Извиниться было перед людьми. Не тут-то было!

Автор этих строк предложил А. Бойко решить задачу с одним неизвестным: сколько времени вычеркнули в тот день из своей жизни

100 человек? Не решил. Но зато в популярной фэрме объяснил, что специфика работы газового хозяйства не позволяет....

А проверять газовое оборудование в выходные дни позволяет? Оказывается, опять-таки не позволяет, так как газовики тоже желают отдохнуть именно в субботу и воскресенье.

Посмотришь иногда и диву даешься, с какой удивительной легкостью иные разбрасываются чужим временем. Оно им совершенно ничего не стоит. За это их не судят и не наказывают.

— Придете завтра, — вот стереотипный бюрократический ответ.

Семь дней подряд уходил с работы начальник отдела снабжения ремонтно-прокатной базы УС-99 Н. Ким, чтобы вызвать телевизионного мастера. Столько же дней высидели в его квартире родственники и соседи.

— Ждите завтра с 11 до 6.

Почему с 11 до 6, а не с 3 до 4, или с 12 до часу?

Потому что... Потому что в телеателье, в газовом хозяйстве, во многих учреждениях, в торговле не научились дорожить чужим временем, потому что не дорожат своим. Попробуйте в обеденный перерыв купить хлеба? Не купите. Большинство магазинов закрыто. В шесть же часов отдельно принимают товар.

Недавно областной комитет народного контроля рассматривал вопрос об использовании рабочего времени в подразделениях треста «Гурьевнефттехстрой». Выяснилось что за прошлый год здесь на отпуска без содержания было выброшено около 20 тысяч человеко-дней рабочего времени. Все они ушли на оформление прописки, собирая все возможных справок, выставления очереди в поликлинике, ожидания телемеханика, газо...

Впрочем, тсс... Нельзя ли потише? Сегодня суббота. Газовики отдохивают...